

ЛЕПКА «КАКТУС»

Сегодня мы с ребятами решили слепить из пластилина – колючего обитателя подоконника – КАКТУС! Ребята продолжали осваивать технику лепки. Продолжали знакомиться со свойствами пластилина (мягкий, податливый, пластилин «умеет» принимать заданную форму). Учились использовать палочки (бросовый материал) для придания кактусу завершенности и выразительности – делали ему иголки. А главное, ребята узнали, что кактус – «опасный» цветок. Поэтому ухаживать за кактусом нужно аккуратно, чтобы не уколетсяя!





Вот какие кактусы у нас получились!

